

День Земли.

22 апреля во всем мире отмечается День Земли. В нашем детском саду этот праздник проводится ежегодно для расширения экологических знаний, воспитания у детей гуманного отношения к природе и чувства ответственности за все живое на нашей планете.

В рамках этого праздника с детьми были проведены разные формы организованной деятельности, главной задачей которых стало привлечение внимания дошкольников к проблемам окружающей среды и формирование экологически осмысленной культуры личности и осознанно правильного отношения к нашей планете-Земля.

В подготовительной группе прошла неделя, посвященная Дню Земли, в ходе которой педагогами и детьми был реализован целый комплекс экологических мероприятий, направленных на формирование бережного отношения к окружающей среде, рационального использования природных ресурсов, воспитания экологического сознания.

Воспитанники, педагоги и родители средней группы провели акцию под названием «Международный День Земли», целью которой, стало детское желание побудить взрослых задуматься о взаимоотношениях человека и природы, рассказать, что каждый из нас способен что-то сделать для ее сохранения.

В этот день был организован досуг, посвященный празднику «День Земли». Ребята учились с любовью рассказывать о нашей планете, восхищаться ее просторами и красотой и как любой житель планеты обещали заботиться о ней и ее природных ресурсах.

Мы знаем, что только от нас зависит, в каком мире мы будем жить и начать должен каждый с себя уже сейчас, с самого малого: утилизировать мусор правильно, отказаться от пластиковых пакетов и посуды, посадить дерево...

И природа в ответ подарит нам всю свою красоту: пение птиц, радугу после дождя, запах скошенной травы, золотой листопад и белоснежные зимние дали.



Материал подготовила: Сушко А.Н.